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A Kőrösi Csoma Sándor – Péterfy Sándor Általános Iskola székhelyintézményének hetedik 

évfolyamos tanulói 2023. május 15. és 19. között vehettek részt egy élményekben gazdag kiránduláson, 

mely során Erdély természeti és történelmi kincseibe nyerhettek bepillantást. 

Utunk első állomása a „Körös-parti Párizs”, Nagyvárad volt, Ady Endre életének maghatározó 

városa, ahol a felfedező kirándulás során megcsodálhattuk a belváros legfontosabb, magyar történelemhez 

kötődő épületeit. Ezt követően Körösfőn a református templomban kelt életre a gyerekek számára a hon-és 

népismeret tantárgy a kalotaszegi piros írásos varrottas terítők és a fakazettás mennyezet páratlan 

látványával. Az első napot Torockón zártuk a Székelykő lábánál, ahol „a nap kétszer kel fel és kétszer 

nyugszik le”. Ez a falu lett a szállásunk a következő két éjszakára is a kolozsvári szállás felújítási munkái 

miatt. 

 

 



 

 

 

Második napon a tordai sóbányában gyönyörködhettünk a természet alkotó erejében. Az 1932-ig 

működő bánya sócsodáin túl modern belső kialakításával is lenyűgözte a diákokat. Ezután a Szent László-

legenda helyszíne, a Tordai-hasadék tette élővé a történelemkönyvek lapjait: a túra az izgalmas 

függőhidakkal és sodronykötelekkel megsegített szakaszaival felejthetetlen élményt nyújtott mindannyiunk 

számára. A hasadék „bejáratánál” kóstolhattuk meg az egyik helyi specialitást, ez volt a „miccs” – ezáltal a 

kulináris élvezeteknek is hódolhattunk. A tartalmas napot egy kolozsvári városnéző kirándulással 

koronáztuk meg, itt a helyi iskola magyar diákjai segítették Erdély „fővárosának” megismerését: Hunyadi 

Mátyás és Bocskai István szülőházát, a Szent Mihály-templomot, a Mátyás-szobrot tekinthették meg többek 

között. 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

A harmadik napon Segesvár felé vettük az irányt, amelynek óvárosa középkori hangulatával, köves 

utcáival visszavarázsoltak minket a korábbi korokba. Vlad Tepes szülőháza, a vár az Óratoronnyal, a város 

tornyai, a Diáklépcső 172 lépcsője, a templomok, Petőfi Sándor szobra és az egykori szász miliő kiszakított 

minket a 21. századból. Ezt követően Torockót jártuk körbe, megismerkedve jellegzetes fehér házaival és 

romantikus utcáival, és megtekintettük a főtéren álló néprajzi múzeumot is. Végül a nap zárásaként a 

Torockószentgyörgy felett emelkedő Ordas-kőhöz túráztunk. 



 

 

 

 

 



 

Negyedik nap Torockótól végleg elköszönve Nagyenyed volt az első megállónk. Ez a város iskolánk 

névadója miatt is fontos számunkra, hiszen itt tanult Kőrösi Csoma Sándor ázsiai utazó, a tibetisztika 

tudományának megalapítója. Betekintést nyerhettünk a Bethlen Gábor Kollégiumba, megismerve az 

intézmény és a város történetét. Gyulafehérváron betekintést kaphattunk az egykori Erdélyi Fejedelemség 

fővárosának virágzó életébe és tiszteletünket tettük Hunyadi János sírjánál a székesegyházban egy méltó 

koszorúzás keretében. Algyógyon megtekintettük a református körtemplomot, a római kori fürdő 

maradványait és a vízesést. Végül egy túra során Déva várát látogattuk meg: már a várhoz történő séta is 

csodálatos látványt tartogatott a hegyoldalban. Utolsó szállásunk Csernakeresztúron volt, ahol szállásadónk 

érdekes helytörténeti előadást tartott a bukovinai székelyekről. 

 

 



 

 

 

 



 

 

A remek szállásról utolsó nap Vajdahunyad várához kirándultunk: nem véletlenül nevezte Mikszáth 

Kálmán a várak királyának – látványa, belső terei, tornyai maradandó szép emlékké válnak. A Hunyadiak 

vára, ahol Hunyadi János és Szilágyi Erzsébet is laktak méltán volt ihletője budapesti párjának. Következő 

állomásunk Temesvár volt, melyet a Habsburg építkezések miatt „Kis Bécsnek” is szoktak nevezni. 

Egységes arculatát, fontosabb épületeit egy városnéző kirándulás alkalmával fedezhették fel a gyerekek. 

Utoljára pedig Aradon álltunk meg, ahol az aradi vértanúk emlékére állított Szabadság-szobornál 

koszorúztak iskolánk diákjai a hősök tiszteletére. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


